



# 为救癌宝宝,母亲网络求助 网友称“跪行就捐款2万”却食言 “富家公子”戏弄救女慈母遭人肉

## 他的真实身份是网络版主,因虚假炒作被撤销职务



■记者 蒋小康 实习生 翟旭钦

近日,一位母亲抱着患眼癌的6个月大的女儿跪地前行千米,她这样做,只因一个名叫“广州富家公子”的网友称如跪行就捐两万。然而,事后这位网友并未兑现诺言。此事经媒体报道后,迅速引爆了网友的讨伐潮,不少网友开始号召和自发人肉“广州富家公子”。

### 宝宝患眼癌,花光家中积蓄

这位母亲来自湖北荆州,叫谢三秀。谢说,女儿珊珊两个月大时,她发现孩子眼睛不会跟着物品看,而且双眼瞳孔反光,医院检查结果是孩子患了视网膜母细胞瘤,也就是人们常说的“眼癌”。

为了治病,谢三秀把孩子抱去了儿童医院,仅做治疗就花了5万元,这已是全部积蓄。之后,谢三秀夫妻又到处借钱给孩子治病,他们又去了一家眼科医

院,医生告诉他们,先要给孩子做6次化疗,现在首要的任务是保命和保右眼。

### “跪行即捐两万”是网友戏言

无助的谢三秀想到了在网络求助。她以“侯珊珊宝贝”的网名在天涯网G4在线版上传了“求社会好心人拯救眼癌宝宝”的帖子。大部分网友都对孩子的遭遇表示同情。其中有一个网名叫“广州富家公子”的网友对谢三秀说:“这个社会不是每个人都有爱心的。你说你愿意用你的生命去换孩子的健康,空口说大话,谁相信你?有本事在广州街头跪爬1000米,我马上给你捐2万元。”

为了救孩子,22日下午2时,谢三秀抱着孩子来到了广州大道,跪在地上前行。她说:“只要能救宝宝,什么我都愿意,希望这位富家公子兑现承诺。”随后,天涯G4在线版主联系记者说:“我联系了‘广州富家公子’确认捐款的事,他说,‘钱是不会捐的,那是她自己作贱。’”

得知消息后,谢三秀欲哭无泪,当晚她在求助帖留言:我好累好累……我期待的人却没出现,我不明白为什么那位“广州富家子弟”要这样戏弄我。



谢三秀抱着孩子边走边跪。

### 真相

#### “好心”版主在虚假炒作

“广州富家公子”的戏言也惹恼了众网友,不少网友开始声讨并呼吁人肉。网友“呆瓜”说:富家公子太没道德了,这种玩笑也能开吗?也有网友指出:炒作痕迹太明显了,天涯该查查,版主金泉少侠很可疑啊。23日下午3时许,天涯社区发布公告:经查证,G4在线版主“金泉少侠”与“广州富家公子”两个ID实为同一人。天涯认为,这种虚假的炒作行为有违公序良俗,也违反社区规则,已于3月23日下午免除此人的版主职务。

# “医托”话题惹火女官员 节目录制现场舌战律师

## 南昌市首度回应卫生局女官员“发飙”事件

在24日举行的南昌市“医托”整治工作新闻发布会上,南昌市卫生局副局长、新闻发言人唐旭平对近期发生的卫生局女官员电视节目录制现场“发飙”事件做出回应。

“发生这样的事情是参与节目的工作人员对相关政策法规了解不够,对情况掌握不全面,现场出现争执也说明我们工作人员个人素养有待提高。”唐旭平表示,有较多的网民参与评论,说明了人民群众对打击非法行医、医托以及整治医药行业不正之风的关注和期待,这正成为大家勤奋工作、依法行政的动力源泉。这段视频给南昌市卫生系统造成了一定的负面影响,我们一定会从这次事件中吸取教训,进一步提高工作水平,提高个人涵养。

此外,在当天的新闻发布会上,南昌市委外宣办负责人也表示,南昌市目前正在研究,将对有关人员做出相应行政处理。 ■据新华社



女副调研员现场发飙,工作人员前来“劝架”。

### 新闻回放

#### 卫生局女副调研员节目现场发飙

近日,南昌市卫生局一女副调研员和一位律师在参加南昌电视台节目录制时,在现场展开“舌战”。女副调研员因为不同意律师的观点,面对质疑和责问,当场发飙,表示“节目要暂停,已经变了味”不能继续录制下去了。女官员随后指责“律师不懂法”,律师后来回应说对方是“傻B样的人”、“狗屁”……视频被各大网站转载后,网友纷纷对此发表评论。

### “直升机空降校园接走女生”后续

# 喷洒农药后,父亲顺道接女儿

23日,一架红色直升飞机降落山东省德州学院接走一位女生的视频在网络上被疯狂转载,引发了网友们的各种猜测。

日前,德州学院公布了调查结果,称被接走的女生确实是该校的学生,而直升飞机则是德州市某种植企业从事空中农药喷洒任务的飞

机,飞机当天在执行完喷洒任务后,机主在返航途中就顺便降落在学校操场接孩子回家。

但为了保护那名女生,校方还没有直接与女生或其家长取得联系,并表示不便透露那名女生的具体信息。至于校方目前获得的关于此事的所有信息,也是从被接走女

孩的一名好友处获得的。

“事发后,这名女生压力很大,加上这位女生本身很腼腆,不愿多谈。为避免给学生带来更大的心理压力以致产生其他意外,希望大家能够尽可能地保护当事人。”校方负责人表示。

■实习生 翟旭钦 记者 蒋小康

# 湿疹皮炎、荨麻疹折磨你痛苦吗

## “自体免疫疗法”—7副中药显奇效

湿疹皮炎、荨麻疹顽疾易反复发作,皮肤红肿、破烂、瘙痒疼痛难堪,严重影响日常生活。在诊断及治疗上极为棘手,困扰着临床医生。“自体免疫疗法”从根源上针对接触性皮炎、特应性皮炎、医源性皮肤等多种类型湿疹皮炎的治疗是姜主任的拿手戏。因此,我们有理由相信湿疹皮炎、荨麻疹患者即将告别疾病的困扰。

备受全国关注的姜氏“中医自体免疫疗法”核心人物姜主任将在3月22日至4月22日在解放军中科现场为湿疹、皮炎、荨麻疹患者康复指导治疗。

为了方便患者就诊,来诊请预约:0731--84896733

### 长沙博康医院 湖南省中医药研究基地

# 攻破病毒疣·疱疹复发难题

湿疣、疱疹,同属双链球DNA基因肿瘤病毒,种类繁多,潜伏在人体神经节和细胞核内,每种病毒都存在着各自的基因密码,所以按传统的治疗方法(激光、冷冻、涂药)都无法治愈,致使病情反复发作,最终导致病情恶化,甚至癌变。

**1、奇 银针穴位穿透排毒:**运用2009年国际领先技术,只需一针,即可杀灭HPV/HSV病毒。让你亲眼目睹患处部位小水珠或淡黄透明毒素排出,数分钟病毒疣体轻松无痛枯萎连根脱落,疱疹病毒消失。

**2、特 基因生物因子血液透:**使用高效基因生物因子,通过淋巴结血液渗透,药物进入人体后,能快速激活潜伏病毒,使休眠状态下的病毒快速游离出来,然后靶向攻击,将血液里的病毒完全杀灭。

**3、快 CT细胞免疫抗体修复:**激活人体吞噬细胞及胸腺淋巴细胞CT细胞,直接渗透机体,阻断病毒复制,修复被破坏受损细胞,提高机体免疫功能,产生免疫抗体。

**特色治疗:**病毒疣、疱疹、支原体等男女泌尿疾病  
**郑重承诺:**凡经本院治愈患者,八年内偶有复发一律免费治疗,终生为患者保密。

专家热线: 0731-89872029

地址:长沙市蔡锷南路11号添景阁A栋

(天心公园西门对面)博康医院二楼男科 无假日医院

乘车路线:市内2、108、124、134、142、130、143、145、202、003、004、901路公交车天心公园西门下车

银针穿透 基因激活 118元